
Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. Em seguida, elabore

uma defesa para o uso padrão desse
verbo. 

O dinheiro não usado para a pintura desse
muro será revertido à entidades públicas.

Placa em muro do Rio de Janeiro

Caso consiga, avance 3 casas.

Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. Em seguida, elabore

uma justificativa, de acordo com a sua
percepção de língua, para o uso padrão ou

coloquial desse verbo. 

“Se de fato assistirmos, como 
espero, uma mudança no rumo de

Romney, devemos celebrar”. 
Trecho extraído do Globo

 Caso consiga, avance 3 casas.





Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. 

 .

Caso consiga, avance 3 casas.

Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. Em seguida, elabore

uma justificativa, de acordo com a sua
percepção de língua para o uso padrão ou

coloquial desse verbo. 

 Caso consiga, avance 5 casas.

Seja sincera! Você está
namorando comigo ou com a

minha carteira?

ANTES DE CONSTRUIR AS
MARGENS DA RODOVIA

CONSULTE A DNT





 Identifique o desvio de regência presente
e reescreva a manchete de acordo com a

norma padrão.

Caso consiga, avance 5 casas.

Identifique o desvio de regência presente
na mensagem.  Em seguida, elabore uma

justificativa, de acordo com a sua
percepção de língua para o uso padrão ou

coloquial desse verbo. 

 Caso consiga, avance 3 casas.

Lembre-se que
o caminho

ficará sempre
mais fácil se

você mantiver o
seu sorriso.

Mais de 80% da
população de Guarulhos
faltam se vacinar contra

a febre amarela

GUARULHOS HOJE





 Identifique o desvio de regência presente
na placa. Em seguida, elabore uma
justificativa, de acordo com a sua

percepção de língua para o uso padrão ou
coloquial desse verbo. 

Caso consiga, avance 5 casas.

Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. Em seguida, elabore

uma justificativa, de acordo com a sua
percepção de língua para o uso padrão ou

coloquial desse verbo. 

 Caso consiga, avance 5 casas.

Estou com
sorte! Consegui
chegar em casa

cedo!LAZANHA
Pizza família 

(Entrega a domicílio)





Identifique o desvio de regência presente
no comunicado. Em seguida, elabore uma

defesa para o uso padrão desse verbo. 

 Caso consiga, avance 6 casas.

 Identifique o desvio de regência presente
na placa e reescreva a manchete de

acordo com a norma padrão.

Caso consiga, avance 5 casas.

Não é permitida à entrada com
bebidas no Balneário.

O descomprimento pode
acarretar multa.

COMA A
VONTADE
HOMENS
R$15,90





Explique o desvio presente no anúncio e
reescreva-o considerando a norma padrão

e a finalidade comunicativa do anúncio.

Caso consiga, avance 3 casas.

Identifique o desvio de regência presente
na manchete e reescreva a mensagem de

acordo com a norma padrão.

 Caso consiga, avance 3 casas.

 Briga pela internet
acaba em facadas

CORTAMOS A SUA
CARNE NA HORA E AO

SEU GOSTO!

DIÁRIO DE PERNAMBUCO





Leia o texto abaixo e identifique o desvio
de regência presente. Em seguida, elabore

uma justificativa, de acordo com a sua
percepção de língua para o uso padrão ou

coloquial desse verbo. 

 Caso consiga, avance 5 casas.

Explique o desvio presente na placa. Em
seguida, reescreva a oração, explicando o
motivo do desvio de acordo com a norma

padrão.

Caso consiga, avance 3 casas.

A MENSAGEM DAS PLACAS
AJUDAM A SALVAR VIDAS

|Os homens são
insensíveis! Nunca

lembra de uma
data importante! 

Lembro do
dia da

nossa 1ª
briga feia... 





Identifique o desvio de regência presente
no cartaz e reescreva a mensagem de

acordo com a norma padrão.

 Caso consiga, avance 3 casas.

Explique o desvio presente na manchete.
Em seguida, reescreva a oração,

explicando o motivo do desvio de acordo
com a norma padrão.

Caso consiga, avance 3 casas.

ADMITE-SE 

PESSOAS COM PRÁTICA
EM ÓTICA.

O GLOBO

Redes socias
oferecem vantagens,

mas traz riscos





Identifique o desvio de regência presente
no cartaz e reescreva a mensagem de

acordo com a norma padrão.

 Caso consiga, avance 3 casas.

A prática da gramática não deve estar
desvinculada da percepção das diferenças

na produção de sentido, encaminhadas
pela língua no processo de comunicação.

Explique as diferenças de regência do
verbo “combater” e as decorrentes

produções de sentido no contexto em que
se inserem:  “Combateremos a sombra.

Com crase e sem crase.”

Caso consiga, avance 8 casas.

Combateremos a
sombra. Com crase

e sem crase

CAMINHÕES A
FRENTE

Mudanças em
geral




